

## **ERRATUM NOTICE 1**

## **BID2423**

Bid Description	Date of tender	Closing date
Grant Funding of Energy Research with Universities in the areas of Renewables, Smart Grids, Digitalization, New Energy Vehicles, and Hydrogen Program	25 January 2024	31 January 2024 at 11:00am
Erratum 1: Kindly note that ERRATUM 1 consist of Amended Specific Goals, Evaluation Criteria and Pricing schedule.		
Erratum 1. Specific Goals		
Erratum 1.1. Evaluation Criteria		
Erratum 1.2. Pricing Schedule: Kindly note that the costing should be as per the provided schedule bidders must align to the table below for uniformity.		
For more information on the bids, kindly contact Ms Nondumiso Buthelezi on enquiries.procurement@sanedi.org.za		
Working hours: 08:00-17:00 Mondays to Fridays		